

**Вступительное слово
Председателя Думы городского округа Самара
к сборнику «День за днём» за апрель 2017 года**



Дорогие друзья!

В апреле 2017 года в Думе городского округа Самара прошло 5 заседаний профильных комитетов и 2 пленарных заседаниях Думы.

Вопросы, рассматриваемые на заседании комитетов, касались актуальных направлений жизни города, таких как приём детей в образовательные учреждения, оплата гражданами коммунальных услуг, решение ситуации с жилым фондом в пос. Озёрный.

Важным решением 26-го заседания Думы городского округа Самара стало перераспределение средств в бюджете города с целью выделения 129 млн. рублей для выплаты заработной платы управляющим микрорайонов. Такой человек будет работать в каждом из 355 Общественных советов микрорайонов города. Одна из главных задач управляющего микрорайоном заключается в том, чтобы найти способ перевести идеи жителей в реальную плоскость. В новой системе МСУ управляющие микрорайоном обеспечивают прочную обратную связь между населением и властями различных уровней, они доводят до людей нужную информацию, первыми узнают обо всех острых вопросах, возникающих на территории, и содействуют их решению.

На 27-м заседании депутаты заслушали отчёт Главы городского округа Самара О.Б.Фурсова о работе администрации за 2016 год. Согласно представленным данным, Самаре, несмотря на сложную экономическую ситуацию, удалось сохранить тенденции развития по многим направлениям. Для всех нас, жителей города, важными показателями работы являются объем ремонта дорог, открытие новых школ и детских садов. В прошлом году по данным направлениям достигнуты внушительные результаты. Также 42 молодые семьи получили выплаты на приобретение жилья, 128 квартир были предоставлены детям-сиротам и мы вместе с ними радовались их новоселью. Все это результат конструктивной работы власти

муниципального уровня при поддержке областных властей. Есть задел на будущее, и есть большие планы развития города. Сегодня для их реализации важна поддержка и активность жителей.

Также на этом заседании Думы приняты решения о награждении Почётными знаками городского округа Самара «За самоотверженность» и «За заслуги в воспитании детей» жителей города. Торжественное награждение пройдёт в июне и будет приурочено ко Дню России.

Традиционно апрель объявлен месяцем по благоустройству и уборке города после зимы. В этом году депутаты Думы и внутригородских районов, члены Общественного совета при Думе городского округа Самара, сотрудники аппарата Думы с семьями приняли активное участие в уборке разных территорий не только в день общегородского субботника. Молодые парламентарии с активистами из числа самарской молодёжи и ветеранами высадили деревья в рамках акции «Сирень Победы», также приняли активное участие в городской экологической акции «Чистый город».

В апреле в Думе городского округа Самара состоялось подведение итогов городского конкурса «Речь лидера» на тему «Россия в изменяющемся мире», который проводится уже пятый год совместно с региональным отделением Международной общественной организации «Российская Ассоциация Содействия ООН».

Победителям и лауреатам конкурса, а также научным руководителям конкурсантов вручены Дипломы Думы городского округа Самара и памятные сувениры.

**Председатель Думы городского округа Самара
Г.Г.Андрянова**